

## Περιγραφές προϊόντων

**Γενική σημείωση (για ότι φρεσκο)** = Λογω εποχής και διαθεσιμότητας στην αγορά υπάρχει πιθανότητα αλλαγής στα ανθη η και στα συνοδευτικά(πρασινάδες κτλ)

**Γενική σημείωση για όλα τα υπολοιπα** = Λογω εποχής και διαθεσιμότητας στην αγορά υπάρχει πιθανότητα αλλαγής στα φυτα τα βαζα η τα κασπω.

**Forever roses** = 100% αληθινο αποχυμωμενο τριανταφυλλο που διαρκει απο 5 εως 20 χρονια.Λογο της ειδικης επεξεργασιας που τους εχουν γινει κατα την οποια εχουν αφαιρεθει ολοι οι χυμοι και η υγρασια του ανθους.

Οδηγιες φροντιδας = Τοποθετηστε το σε ξηρο μερος χωρις αμεσο φως.Η απευθειας εκθεση στο ηλιακο φως μειωνη τη ζωη του προιοντος.Δεν χρειαζεται καμια ιδιαιτερη φροντιδα.Δεν θελει ποτισμα η ψεκασμα.

**Foam αρκουδακια** = Χειροποιητο αρκουδακι απο foam τριανταφυλλακι που κραταει για παντα, με πολυ μαλακη υφη.Σε κουτι δωρου πολυτελειας.

Οδηγιες φροντιδας = αποφυγετε να το τοποθετησετε σε μερος με απευθειας ηλιακο φως.γιατι υπαρχει κινδυνος να αλλοιωθει το χρωμα του.Προτιμηστε σκιερο χωρις υγρασια μερος.

**Κουτια με αληθινα λουλουδια** = η συνθεση σε κουτι ειναι μια απο τις πολυ ιδιαιτερες προτασεις δωρου,γεματη φρεσκαδα αφου τα λουλουδια μας ειναι τοποθετημενα σε ειδικο σφουγγαρι με νερο ωστε να διατηρηθουν ζωντανα και αναλλοιωτα μεχρι την παραδοση τους.

**Μπουκετα** = Δεν υπαρχει ωραιότερη κινηση απο αυτη της προσφορας ενος φρεσκοκομμενου μπουκετου λουλουδιων για οποιαδηποτε περισταση.

Οδηγιες φροντιδας = Πλενουμε το βαζο μας με ξυδι η χλωρινη για την απομακρυνση μυκητων και μικροβιων.Γεμιζουμε το βαζο μας με φρεσκο νερο,θυμομαστε πως τα λουλουδια πινουν νερο και απο τα πλαγια οχι μονο απο το κατω μερος των κοτσανιων.Κοβουμε τα λουλουδια μας με ενα κοφτερο κλαδευτηρι και τα βαζουμε στο νερο.Μπορουμε επισης για να βοηθησουμε τα λουλουδια μας να διατηρηθουν περισσοτερο να προσθεσουμε στο νερο μας μιση ασπιρινη η λιγες σταγονες λεμονιου μαζι με μισο κουταλακι ζαχαρη

**Ορχιδεες** = Για να κρατησουμε την ορχιδα μας υγιη πρεπει να δεχεται ιδανικα 12 με 14 ωρες εμμεσου φυσικου η τεχνητου φωτισμου καθημερινα.Προσοχη ομως, χωρις αυτο να σημαινει πως μπορουμε να την αφησουμε σε μερος με αμεσο ηλιακο φως!Η απευθειας επαφη με τον ηλιο ειναι πολυ πιθανον να προκαλεσει εγκαυματα στο φυτο μας.

Οτι αναφορα τωρα τη θερμοκρασια αναπτυξης των περισσοτερων ειδων ειναι μεταξυ 15 εως 27οC την ημερα και 11 εως 15 οC τη νυχτα,πολυ σημαντικο ειναι να υπαρχει διαφορα θερμοκρασιας την ημερα απο τη νυχτα για τη διαφοροποιηση ανθοφορων οφθαλμων.

Ποτισμα = Αρχικα δεν πρεπει να ξεχναμε πως τα περισσοτερα ειδη ορχιδεας στο φυσικο τους περιβαλλον αναπτυσονται στον αερα ενω στηριζονται σε δεντρα η βραχους γιαυτο ειναι πολυ σημαντικος ο καλος αερισμος του ριζικου τους συστηματος.Το ποτισμα λοιπον στο φυτο μας ιδανικα γινεται 1 φορα την εβδομαδα και με το υποστρωμα να διατηρειται στεγνο αναμεσα στα ποτισματα.Το στασιμο νερο προκαλει ελλειψη οξυγονου και ειναι ιδανικο για αναπτυξη ασθενειων,ακομα και το θανατο του φυτου μας.Ο πιο απλος και ασφαλης τροπος λοιπον ποτισματος της ορχιδεας μας ειναι να βυθισουμε το φυτο μας σε χλιαρο νερο για 5-10 λεπτα.Στη συνεχεια να της επιτρεπουμε να στραγγισει τελειως πριν τη τοποθετησουμε στη θεση της και παντα ελεγχουμε να μην υπαρχει καθολου νερο στο κασπω.

**Mostera Deliciosa** = Με καταγωγή από τη Μεξικό και μεγάλα γυαλιστερά φύλλα με τις χαρακτηριστικές σχισμές έχει γίνει ένα από τα πολύ αγαπητά φυτά εσωτερικού χώρου! Η μονστέρα deliciosa έχει αργή ανάπτυξη δίνοντας μας λίγα φύλλα κάθε χρόνο. Τα φύλλα της μπορούν να ξεπεράσουν σε μήκος το μισό μέτρο και το φυτό μας μπορεί να φτάσει έως και 2-3 μέτρα ύψος, ενώ στο φυσικό της περιβάλλον μπορεί να φτάσει και τα 20 μέτρα!

Οδηγίες φροντίδας = Η μονστέρα μας θα τα καταφέρει και σε μετρία σκία αλλά προτιμά τα φωτεινά σημεία με εμμεσο φως. Καλό θα ήταν να αποφεύγαμε το άμεσο ηλιακό φως, γιατί είναι πολύ πιθανό να προκαλέσει εγκαυμάτα στο φυτό μας. Ποτίζουμε όταν έχουν στεγνώσει τα πρώτα 3-4 εκατοστά από την επιφάνεια της γλάστρας μας, είμαστε όμως προσεκτικοί γιατί η πολύ υγρασία προκαλεί σαπισμα στο ριζικό σύστημα του φυτού μας. Επίσης πολύ σημαντικό για τη σωστή ανάπτυξη (αναπνοή, φωτοσύνθεση κτλ) του φυτού μας είναι να καθαρίζουμε ανά τακτά χρονικά διαστήματα τα φύλλα τους με ένα καθαρό υγρό πανάκι μόνο με νερό, ώστε να απομακρύνουμε τη συσσωρευμένη σκόνη.

**Zamia-Zamioculcas zamiifolia** = Η ζαμία είναι ένα εξαιρετικά δημοφιλές φυτό για οποιονδήποτε εσωτερικό χώρο. Είναι ένα μη απαιτητικό φυτό, πράγμα το οποίο το καθιστά ιδανικό για αυτούς που δεν έχουν σωστό προγραμματισμό για τη φροντίδα του. Ενώ θέλει ποτισμό μόνο ανά 20-30 ημέρες, αφού δεν συμπαθεί την υγρασία, ταυτόχρονα όμως είναι τόσο εντυπωσιακό λόγω του μοναδικού και λαμπερού φυλλώματός του. Θα τα καταφέρει σε οποιαδήποτε συνθήκη φωτισμού (αποφεύγουμε τα άκρα) όπως και το άμεσο ηλιακό φως! Απαραίτητο για την ανάπτυξη και τη σωστή αναπνοή του φυτού μας είναι ανά τακτά χρονικά διαστήματα να καθαρίζουμε τα φύλλα του από τυχόν συσσωρευμένη σκόνη.

**Σπαθιφύλλο** = Γνωστό και ως ο κρίνος της ειρήνης (peace lily) μας έρχεται από την Αμερική, και το άνθος του μας θυμίζει λευκή σημαία ανακωχής έξου και το όνομα. Το λευκό χρώμα του ανθού του δημιουργεί μια πολύ όμορφη αντίθεση με το σκούρο πράσινο των φύλλων του που το κάνει να ξεχωρίζει. Ιδανικό για κάθε εσωτερικό χώρο, μπορούμε να επιλέξουμε ένα χώρο στο σπίτι ή το γραφείο αρκετά φωτεινό, χωρίς όμως άμεσο ηλιακό φως, εάν θέλουμε να μας χαρίσει τα άνθη του. Αυτό όμως δεν παύει να πει πως δεν θα τα καταφέρει και σε ένα μέρος με λιγότερη φωτεινότητα. Το σπαθιφύλλο επίσης είναι από τα φυτά που μεγαλώνουν και σε νερό, πράγμα το οποίο το καθιστά και πολύ εντυπωσιακό αν θέλουμε να διακοσμήσουμε ακόμα πιο ιδιαίτερα το χώρο μας με τη βοήθεια ενός βάζου. Τώρα οι ανάγκες του φυτού μας για νερό δεν είναι ιδιαίτερα υψηλές. Ιδανικά ποτίζουμε 1 φορά την εβδομάδα, ενώ τους πιο ζεστούς μήνες ποτίζουμε συχνότερα, μόλις στεγνώσει το χώμα. Αν μείνει πολλές μέρες αποτίστο το σπαθιφύλλο είναι από τα φυτά που μας δείχνουν πως θέλουν νερό, ριχνοντας τα φύλλα του προς τα κάτω. Δεν είναι όμως ανυσηχτικό καθώς λίγη ώρα μετά το ποτισμό ξεκινάει πάλι και αποκτά ζωντανία. Επίσης πολύ σημαντικό είναι, για τη σωστή ανάπτυξη και αναπνοή του φυτού μας, να καθαρίζουμε ανά τακτά χρονικά διαστήματα με ένα καθαρό πανάκι τα φύλλα του από τυχόν συσσωρευμένη σκόνη.

**Δρακαινα** = Εάν είσαι κάποιος που ψάχνει ένα εξωτικό, ταυτόχρονα εντυπωσιακό φυτό εσωτερικού χώρου με ελάχιστες απαιτήσεις φροντίδας τότε σου έχουμε τη λύση. Η δρακαινα είναι η ιδανική επιλογή για εσένα, μέσα από μια μεγάλη ποικιλία μπορείς να διαλέξεις αυτό που σου ταιριάζει καλύτερα. Η μαρτζίνατα όμως είναι η πιο γνωστή και η πιο ανθεκτική αφού έχει την ικανότητα να επιβιώνει ακόμα και στα σημεία με λιγότερο φως. Συμπαθεί βεβαίως περισσότερο της τοποθεσίες με περισσότερο φυσικό φως χωρίς όμως να τη 'χτυπά' άμεσα το ηλιακό φως καθώς κάτι τέτοιο θα τις προκαλέσει εγκαυμάτα. Όσο αναφορά τώρα το ποτισμό της θέλει νεράκι ανά 10 ημέρες περίπου, ενώ τους πιο ζεστούς μήνες 1 φορά την εβδομάδα ή και συχνότερα. Αυτό μπορούμε να το κρίνουμε από το αν έχει στεγνώσει το χώμα της γλάστρας μας.

**Ανθούριο** = Ένα φυτό που μας έρχεται από την εξωτική Χαβάη με μια πολύ ξεχωριστή εμφάνιση, χαρή στα μεγάλα λαμπερά άνθη του. Είναι φυτό που αγαπά τα φωτεινά σημεία χωρίς αυτό να σημαίνει πως μπορούμε να το αφήσουμε να έρχεται σε επαφή με το άμεσο ηλιακό φως καθώς

κατι τετοιο θα προκαλεσει εγκουματα στο φυτο μας.Θα τα καταφερει και σε σημεια με χαμηλοτερη φωτεινοτητα με λιγοτερη ομως παραγωγη ανθων και πιο αργη αναπτυξη.Οσον ααφορα τωρα το ποτισμα καλο θα ηταν να ειμαστε λιγο προσεκτικοι ωστε να μη το παρακανουμε γιατι το ανθουριο ειναι ευαισθητο στο σαπισμα του ριζικου του συστηματος.Αφηνουμε λοιπον να στεγνωσουν τα πρωτα εκατοστα του χωματος αναμεσα στα ποτίσματα μας.Τελος πολυ σημαντικό για την σωστη αναπτυξη και αναπνοη του φυτου μας ειναι,ανα τακτα χρονικα διαστηματα,με ενα καθαρο πανακι να καθαριζουμε τα φυλλα του φυτου μας απο τυχον συσσωρευμενη σκονη.

**Σανσεβιερια** = Η sansevieria trifasciata θα λεγαμε πως αν δεν ειναι το πιο ανθεκτικο φυτο εσωτερικου χωρου τοτε σιγουρα ενα απο τα πιοανθεκτικα.Προσαρμοζεται ευκολα σε διαφορετικα επιπεδα φωτος, ενω ταυτοχρονα καθαριζει και την ατμοσφαιρα.Η σανσεβιερια προτιμα φωτεινα σημεια χωρις ομως αμεσο ηλιακο φως αφου κατι τετοιο υπαρχει πιθανοτητα να της προκαλεσει εγκουματα.Τωρα για το ποτισμα πρεπει να αφηνουμε να στεγνωνει το χωμα πριν το επομενο ποτισμα,ενω ειναι απαραιτητο το καλο στραγγισμα μετα το ποτισμα.Η συχνοτητα ποτισματος ιδανικα χρειαζεται να γινεται μεταξυ 20-30 ημερων αναλογα την εποχη.Ειναι γενικα φυτο αργης αναπτυξης με μεγαστο υψος 70-100 εκατοστα. Τελος για την καλη αναπτυξη και αναπνοη του φυτου καλο θα ειναι ανα τακτα χρονικα διαστηματα να καθαριζουμε τα φυλλα του με ενα καθαρο πανακι, για την απομακρυνση τυχον συσσωρευμενης σκονης.